



平成 29 年 5 月 22 日

各 位

会社名：株式会社 三城ホールディングス

代表者名：代表取締役社長 多根 裕詞

(コード：7455 東証第 1 部)

問い合わせ先：常務執行役員 ファイナンス担当 中塚 哲郎

(TEL. 03-6432-0732)

(訂正) 「親会社等の決算に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成 29 年 5 月 15 日付にて開示いたしました「親会社等の決算に関するお知らせ」に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

3. 親会社等の貸借対照表及び損益計算書

貸借対照表

2. 訂正内容

【訂正前】

資 産 の 部		負 債 の 部	
科目	金額	科目	金額
【固定資産】	<u>14,111,615,136</u>	【流動負債】	<u>5,092,643,916</u>
(投資その他の資産)	<u>(12,591,866,369)</u>	未払金	<u>16,013</u>
投資有価証券	<u>8,789,439,694</u>	負債の部 合計	<u>6,116,201,916</u>
資産の部 合計	<u>16,567,719,619</u>	負債及び純資産の部 合計	<u>16,567,719,619</u>

【訂正後】

資 産 の 部		負 債 の 部	
科目	金額	科目	金額
【固定資産】	<u>14,111,615,398</u>	【流動負債】	<u>5,092,644,178</u>
(投資その他の資産)	<u>(12,591,866,631)</u>	未払金	<u>16,275</u>
投資有価証券	<u>8,789,439,956</u>	負債の部 合計	<u>6,116,202,178</u>
資産の部 合計	<u>16,567,719,881</u>	負債及び純資産の部 合計	<u>16,567,719,881</u>

以上